

列席者：

林昊輝博士	工商管理學系助理教授	香港樹仁大學
崔志暉博士	社會工作學系社會工作 研究及發展中心總監	香港樹仁大學
周子峰先生	城市規劃師	艾奕康有限公司 (代表市區重建局)

缺席者：

鍾港武議員, BBS, JP	區議員
許德亮議員	區議員
林健文議員	區議員
袁尚文先生	成員

開會詞

楊子熙主席歡迎各與會者出席會議，並歡迎食物環境衛生署(“食環署”)油尖區高級衛生督察(潔淨/防治蟲鼠)阮佩卿女士和運輸署工程師/策劃 2 黃曉宗先生首次出席本工作小組會議。

議項一：通過上次會議記錄

2. 第七次會議記錄擬稿發出後，秘書處並無接獲任何修訂建議，楊子熙主席宣布上次會議記錄獲得通過。

議項二：「油麻地果欄的保育和活化方案研究－原址保留或搬遷兩種情況下的研究方案」問卷調查的草擬本

3. 楊子熙主席歡迎香港樹仁大學(“樹仁大學”)工商管理學系助理教授林昊輝博士和社會工作學系社會工作研究及發展中心總監崔志暉博士。

4. 林昊輝博士和崔志暉博士簡介問卷草擬本和分析研究方法，並表示會透過描述性分析、分組分析(如區域、職業等)和回歸分析，了解不同受訪者對保育和活化果欄的看法。他們會向 560 名果欄相關人士進行問卷調查，當中包括 40 名批發商，以及出口商、入口商、零售商和工人各 15 名。另外，樹仁大學將與市區重建局(“市建局”)合作，在進行上述問卷調查時同時協助市建局進行問卷調查。

5. 有小組成員提出以下意見：

- (i) 問卷可加入開放式題目。
- (ii) 問卷可記錄受訪者是否當區租戶或業主，以便更準確分析受訪者的意見。
- (iii) 可在收集個人資料的一頁註明收集到的個人資料會絕對保密。
- (iv) 可增加在區議會油麻地南選區進行問卷調查的問卷所佔比例。

6. 林昊輝博士和崔志暉博士回應如下：

- (i) 在油麻地南選區進行問卷調查的問卷將會佔 140 份，富榮和油麻地北選區各佔 80 份，旺角西、富柏、佐敦西和佐敦北選區則各佔 40 份。
- (ii) 如在進行調查期間遇到非油尖旺區居民願意受訪，他們亦會保留有關問卷記錄的資料以作分析。
- (iii) 他們會再根據小組成員提出的意見修訂問卷內容。
- (iv) 問卷調查的展開日期初步訂於 10 月 29 日，預計可於 11 月下旬收集到所需的數據。
- (v) 報告的初稿預計可在 12 月中或之前完成。

議項三：其他事項

7. 楊子熙主席提出以下問題，要求相關部門跟進：
 - (i) 窩打老道的交通問題持續，希望警方加強長期教育工作。
 - (ii) 果欄對出的一段新填地街雖已劃為全日 24 小時限制區，但仍有違泊問題，周末下午至傍晚的情況尤其嚴重。
 - (iii) 石龍街的零售店鋪佔用路面。
8. 方鴻昌先生表示，警方不時就交通問題採取執法行動，如認為勸諭未見成效，便會加強執法。
9. 阮佩卿女士表示食環署會密切監察果欄的情況。
10. 餘無別事，會議於上午 11 時 46 分結束。

油尖旺區議會秘書處
2018 年 10 月